



'భూ భారతి'కి గవర్నర్ ఆమోదముద్ర

రెవెన్యూ సేవలను సత్వరమే అందించాలన్న ఆశయంతో భూ భారతి చట్టాన్ని తీసుకొచ్చామని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో భూ సమస్యలకు తాత్కాలిక పరిష్కారం చూపేలా ఈ చట్టాన్ని రూపొందించామని పేర్కొన్నారు.

కెనడాలో నిజ్జర్ హత్య కేసు..

నలుగురు నిందితులకు బెయిల్

చేశారు. తాజాగా వారికి బెయిల్ మంజూరింది. నిజ్జర్ కేసులో ఫస్ట్ డిగ్రీ అభియోగాలపై కరణ్ బ్రాన్, కమల్ ప్రీత్ సింగ్, కరణ్ ప్రీత్ సింగ్, అమర్ దీప్ సింగ్ ముగ్గురు పేర్లతో కేసులు వేగవంతం అవుతున్నాయి.

ఇస్రో స్పేడ్ కెస్..

డాకింగ్ మళ్ళీ వాయిదా

కావాల్సి ఉంది. అయితే ఉపగ్రహాల మధ్య దూరం ఊహించిన దానికంటే ఎక్కువగా ఉండటంతో అనుసంధాన ప్రక్రియను మరోసారి వాయిదా వేసినట్లు ఇస్రో ప్రకటించింది.

సర్వం బుగ్గిపాలు

చెబుతున్నాయి. ఐదుగురు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఇప్పటివరకు మొత్తం అదనపు కార్మికులను ప్యాంపిలినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. 50 బిలియన్ డాలర్ల (రూ.4.2 లక్షల కోట్లు) సందడ కాలి బూడిదైంది.



కేటీఆర్ ను ఆరున్నర గంటలపాటు సుదీర్ఘంగా విచారించిన ఏసీబీ

లావాదేవీలు జరగడం వివాదంగా మారింది. ఈ వివాదంలో కేటీఆర్ ప్రధాన నిందితుడిగా ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో విచారణకు ఎప్పుడు వివిధినా కూడా రావాలని ఏసీబీ తెలుపారు.



పరిణామాలకు ఉంటాయేనని రాజకీయ మార్గాలతోపాటు అనేక మంది ఆసక్తితో ఉన్నారు. ఏసీబీ విచారణ అనేకం కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు.

కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడుతుండగా డీసీసీ విజయకుమార్ అభ్యంతరం తెలిపారు. మీడియాతో మాట్లాడే ధయమందుకు కేటీఆర్.. డీసీసీని ప్రశ్నించారు.

గ్రామపంచాయతీ ఉద్యోగులకు ఇక నెలనెల జీతాలు

స్పష్టమైన విధానం అనుసరించాలని పంచాయతీ రాజ్, ఆర్థిక శాఖ అధికారులను ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. గ్రీన్ చానెల్ లో వివిధ జీతాలు చెల్లించాలని చెప్పారు.

అధికారుల నిర్లక్ష్యం.. ఆరుగురి నిండు ప్రాణాల బలి

మీడియాతో మాట్లాడుతుండగా డీసీసీ విజయకుమార్ అభ్యంతరం తెలిపారు. మీడియాతో మాట్లాడే ధయమందుకు కేటీఆర్.. డీసీసీని ప్రశ్నించారు.

ఒక్కస్థానం నుంచే బలహీన

బీజేపీ ఆరోపిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. న్యూ ఢిల్లీలోపాటు మరో స్థానం నుంచి కేట్రే పోటీ చేయబోతున్నారంటూ బీజేపీ నేతలు పేర్కొంటున్నారు.

చెరువులు కబ్జా చేస్తే కలిపిచర్యలు

కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు బంధువులుగా వివరించారు. దీంతో రెండు రోజులలో ప్రహారీ రాష్ట్రాలలో తిరుగుబాటు చేస్తున్నారని అధికారులను ఆవేగించింది.

మోహన్ బాబుకు సుప్రీంకోర్టులో ఊరట

న్యూఢిల్లీ (జనంసాక్షి): సీనియరు మోహన్ బాబుకు సుప్రీంకోర్టులో ఊరట లభించింది. తరువరి ఉత్తరపులు ఇచ్చేవరకు ఎలాంటి తీరున చర్యలు తీసుకోవద్దని ఆదేశించింది.

వీలినం అయ్యేపనికాదు

ఈ విషయంపై దృష్టిపెట్టి సమయం వూరా చేసుకోవద్దు అని మోహన్ బాబుకు సుప్రీంకోర్టులో ఊరట లభించింది.

ఆరుగురి నిండు ప్రాణాల బలి

అధికారుల నిర్లక్ష్యం.. ఆరుగురి నిండు ప్రాణాల బలి

మీడియాతో మాట్లాడుతుండగా డీసీసీ విజయకుమార్ అభ్యంతరం తెలిపారు. మీడియాతో మాట్లాడే ధయమందుకు కేటీఆర్.. డీసీసీని ప్రశ్నించారు.



తోక్సికలాలని నియంత్రించు ముందస్తుగా ఎలాంటి చర్యలు తీసుకున్నారని అధికారులను ప్రశ్నించారు.

లోపలికి ఎందుకు పంపించారని అడిగారు. భక్తులను బయటకు వదిలేప్పూరు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి కూడా అంటూ చంద్రబాబు ఛైర్ అయ్యారు.

మన వారసత్వ, విభిన్న సంస్కృతులను ప్రపంచం గమనిస్తోంది

నేరుగా ప్రస్తావించకుండా భవిష్యత్తు యుద్ధంలో కాదు.. బుద్ధిలో ఉండినే పేర్కొన్నారు. ఆలోచించు భక్తులను సామాజిక విస్తరణకు అవకాశం ఉన్నా.. బోధన సాధనం వల్లనే.

ఈ రైలులో ప్రయాణం చేయవచ్చు. తమ చారిత్రికత మూలాలను టచ్ చేసి రీజితం ఈ రైలు రూపాన్ని త్రియేలే చేశారు.

ప్రవాసీ భారతీయ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును ప్రారంభించిన ప్రధాని మోదీ

విదేశీ భారతీయుల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవాసీ భారతీయ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును ప్రారంభించింది. భువనేశ్వర్లో జరుగుతున్న 18వ ప్రవాసీ భారతీయ దివస్ సందర్భంగా ఈ రైలును వర్చువలగా ప్రధాని మోదీ ప్రారంభించారు.

ఈ రైలులో ప్రయాణం చేయవచ్చు. తమ చారిత్రికత మూలాలను టచ్ చేసి రీజితం ఈ రైలు రూపాన్ని త్రియేలే చేశారు.

క్వాష్ పిటిషన్ పై తక్షణ విచారణ చేపట్టలేం

ఈనెల 15వ సుప్రీంలో కేటీఆర్ క్వష్ పిటిషన్ పై విచారణ జరుగుతుంది. 15వ తేదీన విచారణకు లిస్ట్ చేసినందున అదే రోజు విచారణకు సీట్ స్పష్టం చేశారు.

వచ్చే నెల నుంచి పౌరస్మృతి బిల్లు అమలు

జారీ చేశారు. ఉమ్మడి పౌర స్మృతి 2024 చట్టాన్ని రూపొందించారు. జనవరి 2025 నుంచి ఆ చట్టాన్ని పూర్తిగా అమలు చేయనున్నట్లు చెప్పారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విదేశీ పర్యటనకు ఒకే ఏసీబీ కోర్టు అనుమతి

అప్పగించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలోనే విదేశీ పర్యటనకు అనుమతి ఇవ్వాలని ఏసీబీ కోర్టును అభ్యర్థించారు.



వ్యక్తి కనీసం 12 రోజులు నా కుమారుడు ఉద్ధవ్ త్రిలెం. కంఠి: యాదవ్, త్రిలెం: యాదవ్. గ్రామం: తెలిసిన. మండలం: కల్వర్తి, జిల్లా: రంగారెడ్డి. నెంబర్: 28. 2018. 2018. 2018. 2018.

సంఘటితంగా ఉంటేనే సమస్యలకు పరిష్కారం



పెప్పీ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణలో ఎమ్మెల్యే ప్రాఫెసర్ కోదండరాం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జనవరి 9 (జనంసాక్షి) : సంఘటితంగా ఉండటం ద్వారా కుల అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని ఎమ్మెల్యే, ప్రాఫెసర్ కోదండరాం అన్నారు.

ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న కులగణన వ్యవహారం ఆషామాషీ కాదని పెప్పీ జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ నంగని మల్లేశ్వర్ అన్నారు.

ఒక్కో సినిమాకు ఒక్కో తీరా..?

- గేమ్ ఛేంజర్కు ఎందుకు అదనపు షోలు?
సీఎం రేవంత్పై టైం అయిన ఎమ్మెల్యే దేశపతి శ్రీనివాస్



హైదరాబాద్, జనవరి 9 (జనంసాక్షి) : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రెండు నాలుగు ధోరణి మరోసారి నిరాపితమైందని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే దేశపతి శ్రీనివాస్ ధ్వజమెత్తారు.

రోజుల క్రితం అసెంబ్లీలో ప్రకటించారు. మరి గేమ్ ఛేంజర్కు ఎందుకు టైంలేక ఇస్తున్నారు అని దేశపతి శ్రీనివాస్ ప్రశ్నించారు.

గర్లప్రాంత కోసం గ్యాంగ్స్టర్ 12 కార్లతో స్టంట్

వైరల్ అవుతున్న వీడియో కాన్సార్, జనవరి 9 (జనంసాక్షి) : గర్లప్రాంత బర్డ్ డే సందర్భంగా.. యూపీలోని గ్యాంగ్స్టర్ అజయ్ ఠాకూర్.. ట్రాక్ కార్లతో స్టంట్ చేశారు. 12 నలుపు రంగు కార్లతో అతను తన గర్లప్రాంత బర్డ్ డేను సెలబ్రేట్ చేసుకున్నాడు.

30 రోజుల్లో హిందీ నేర్చుకోవడంపై టి-సాట్ ప్రత్యేక లాసన్స్

- ప్రత్యేక పాఠ్యాంశాలు అందించేందుకు సిద్ధమైన టి-సాట్
జనవరి 11 నుండి ఫిబ్రవరి 13 వరకు ప్రసారాలు
నిపుణుల మధ్యాహ్నం 1.30, విద్యుత్ సాయంత్రం 6.30 గంటలకు



అందుబాటులో ఉంటాయని, విద్యార్థులు పాఠ్యాంశాలను సక్రమంగా వినియోగించుకునే విధంగా చారిత్రక కథలు, ప్రబల ప్రాంతీయ చాలని సీజం వేబుగ్ పాల్ రెడ్డి కోచారు.

- జనవరి 10న ప్రత్యేక లైవ్
టి.సాట్-సాట్ నటి సీకాహా బోధనపల్లి వెబుగ్ పాల్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 9 (జనంసాక్షి) : విద్యార్థి, విద్యార్థుల కోసం పలు భాషలపై ప్రత్యేక డిజిటల్ పాఠాలు ప్రసారం చేసిన టి-సాట్ నెట్వర్క్ హిందీ భాషపై ప్రత్యేక డిజిటల్ పాఠ్యాంశాలు ప్రసారం చేసేందుకు ప్రతి రోజూ అరగంట పాటు నిపుణుల ఛానల్ డిజిటల్ పాఠ్యాంశాలు ప్రసారం చేసేందుకు ప్రతి రోజూ అరగంట పాటు నిపుణుల ఛానల్ డిజిటల్ పాఠ్యాంశాలు ప్రసారం చేసేందుకు నిడివిగల పాఠ్యాంశాలు 30 రోజులు, అనంతరం కలిగిన ఫ్యాక్టరీ బోధించిన లాసన్స్ చేయనున్నారన్నారు.

19న జిల్లా, మండల కేంద్రాల్లో సదస్సులు

సీబీఎస్, ఐబిసెఎన్, ఐబిసెఎన్ యూ డివీజన్ సమావేశంలో జి నాగయ్య, పాలడుగు భాస్కర్, టి సాగర్ పిలుపు హైదరాబాద్, జనవరి 9(జనంసాక్షి) : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల కేంద్రాల్లో జనవరి 19న మూడు సంఘాల ఆధ్వర్యంలో సదస్సులు నిర్వహించాలని తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్యకర్తల సంఘం రాష్ట్ర ఆధ్వర్యంగా జి నాగయ్య, సీబీఎస్, ఐబిసెఎన్, ఐబిసెఎన్ యూ డివీజన్ సమావేశంలో జి నాగయ్య, పాలడుగు భాస్కర్, టి సాగర్ పిలుపును చేశారు.

జెనరల్ సగరంలో కార్యకర్తల వద్ద ప్రధానంగా జనవరి 19 నాడు ఆనాడు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పోలీసులు యంత్రాంగానే ఉపయోగించి కాల్పులు జరిపిన దినోత్సవం ఉత్సవాలను అణిచివేయాలని చూపించిన చెప్పారు.



'పాలమూరు'ను అన్నపూర్ణ జిల్లాగా మారుస్తాం

- పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టును యుద్ధప్రాతిపదికన పూర్తి చేస్తాం
తెలంగాణ రాష్ట్ర దివ్యుల సీఎం బట్టి విక్రమరూప



వనపర్తి బాబోజి జనవరి 09(జనంసాక్షి) : పాలమూరు జిల్లాను అన్నపూర్ణ జిల్లాగా మార్చేందుకు కృషి చేస్తున్నామని, రాష్ట్ర శాసన ముఖ్యమంత్రి, విద్యుత్, ఆర్థిక, ప్రణాళిక శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమరూప అన్నారు.

నాగవరం, మెట్టపల్లి, చిననగంబల పల్లి, పెద్దమందడి మండలానికి సంబంధించిన పామిరెడ్డిపల్లి, గోపాల్పేట మండలం తాడివర్రెండు, శ్రీరంగాపురం మండలానికి సంబంధించిన నగరా ఉప విద్యుత్ కేంద్రాలను శంఖుస్థాపన చేశారు.

పాలమూరు జిల్లాను అన్నపూర్ణ జిల్లాగా మార్చేందుకు కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక, పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ ఎన్ని సమస్యలు ఉన్నా రైతాంగానికి ఉచిత విద్యుత్ అందించడం జరుగుతుందన్నారు.

జిహెచ్ఎంసీ వద్ద కంట్రాక్టర్ల మెరుపు ధర్మా

- బకాయిల చెల్లింపు కోసం డిమాండ్
పెట్రోల్ పోసుకుని కొందురు అత్యవసాధ్యతలు
కంట్రాక్టర్లతో చర్చించిన కమిషనర్ ఇలబల్లి



హైదరాబాద్, జనవరి 9 (జనంసాక్షి) : హైదరాబాద్ మహానగర పాలక సంస్థ జిహెచ్ఎంసీ కార్యాలయం ఎదుట ఇల్లియూ కాంట్రాక్టర్ల మెరుపు ధర్మా దిగారు. గురువారం ఉదయం కాంట్రాక్టర్లందరూ ధర్మా దిగారు.

ముందు బైతాయిలను కంట్రాక్టర్లు.. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరాదాయ చేశారు. ఏడాదిగా బిల్లులు చెల్లించడం లేదని కాంగ్రెస్ నెట్వర్క్ మండిపడ్డారు.